
PROVINCIE OOST-VLAANDEREN GEMEENTEBESTUUR WETTEREN

GEMEENTERAAD

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Zitting van 24 mei 2022 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester
Marianne Gorré voorzitter
Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, 
Piet Van Heddeghem, Bram De Winne, Jan Tondeleir schepenen
Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, 
Herman Maudens, Herman Strobbe, Hilde Anneessens, Ira-Lina Piscador, 
Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mertens, Leentje Grillaert, 
Lieve De Gelder, Peter Blancquaert, Peter De Backer, 
Rene Van Der Haegen, Sofie Wijmeersch, Veerle Van Maldegem, 
Wouter Bracke raadsleden
Ward Hollebosch wnd. algemeen directeur

Verontschuldigd: Paul Lauwers, Tony Van Heuverswyn raadsleden
Anke Versonnen wnd. secretaris

Afwezig: Walter Govaert raadslid

OPENBARE ZITTING

Aanvullend reglement op het wegverkeer in de Schoolstraat

DE RAAD

 Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 56 en 57 over de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;

 Het bestuursdecreet van 7 december 2018;
 Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de 

politie op het wegverkeer en latere wijzigingen;
 Het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg en latere 
wijzigingen;

 Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald en latere 
wijzigingen;

 Het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

 Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens en latere wijzigingen;

 De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 van de Vlaamse minister van mobiliteit, 
sociale economie en gelijke kansen;



 Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is voor de aankoop van de 
verkeersborden;

 Overwegende dat een evaluatie heeft plaatsgevonden na 5 maanden van deze tijdelijke 
maatregel.

Stemming

GEWONE STEMMING
voor: 26 Alain Pardaen, Marianne Gorré, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, Piet Van Heddeghem, 
Bram De Winne, Jan Tondeleir, Albert De Geyter, 
Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Herman Maudens, 
Herman Strobbe, Hilde Anneessens, Ira-Lina Piscador, 
Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mertens, 
Leentje Grillaert, Lieve De Gelder, Peter Blancquaert, 
Peter De Backer, Rene Van Der Haegen, Sofie Wijmeersch, 
Veerle Van Maldegem, Wouter Bracke

tegen: 0
onthouding: 0
Blanco 0

BESLUIT:

Art. 1: Op de parkeerstrook ter hoogte van de toegang tot de site Cordonnier (tegenover 
Schoolstraat 20) worden 2 parkeerplaatsen voorzien als Kiss en Ride plaatsen. De 2 plaatsen 
het dichtst bij de toegang worden op deze manier ingericht.

Art. 2: Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis gebracht van de weggebruikers door het 
plaatsen van voldoende verkeersborden E1 met blauw onderbord voorzien van het 
opschrift 'Kiss & Ride'. Dit wordt verder gespecifieerd door een onderbord met vermelding: 
Van maandag tot vrijdag tussen 8u en 19u15 en op zaterdag van 8u tot 13u15.

Art. 3: Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de 
gemeente. De toezichthoudende overheid wordt in kennis gesteld van de bekendmaking.

Namens de gemeenteraad,

de wnd. algemeen directeur de voorzitter
W. Hollebosch M. Gorré

Voor eensluidend afschrift,

de wnd. algemeen directeur, de burgemeester,
W. Hollebosch A. Pardaen


